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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Nagy István, agrárminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Meddig hagyják szenvedni a csömörieket és 
kistarcsaiakat?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

2016 óta bűz lepi el Kistarcsa és Csömör egy részét, többnyire az esti, éjszakai és reggeli órákban,
valamint  hétvégén  és  ünnepnapokon.  A  bűz  egyértelműen  a  Csömörön  lévő  Ker-Hu  Kft.
szeméttelepéről jön.

A  helyiek  arra  panaszkodnak,  hogy  éjjelente  hányingerre  ébrednek  a  rettenetes  szag  miatt.
Életminőségük romlik, a szúrós, csípős szag, amely marja a torkukat, sajnos életük részévé vált.
Rendszeresen zárva kell tartani az ablakokat, de ennek ellenére is megtelnek a házak, lakások ezzel
a gyomorforgató szaggal. A szag változó intenzitású, alkalmanként olyan erős, hogy hányingert,
fejfájást okoz.

Az érintettek többször panaszt tettek az Érdi Járási Hivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi
Főosztályán. A Zöldhatóság az ellenőrzések során mindent rendben talált a cégnél, azonban ezek az
ellenőrzések  mindig  munkaidőben  történtek.  Sajnos  munkaidőn  kívül,  amikor  bűz  is  van,  nem
tartanak ellenőrzést, hiába kérték őket többször is.

A Csömöri  Önkormányzat  méréseket  végzett,  így három mérési  jegyzőkönyv támasztja  alá  azt,
hogy olyan depóniagáz  szag van Kistarcsán  és  Csömörön,  mely egyértelműen a  zavaró  hatású
kategóriába tartozik. Tudomásunk szerint ammónia és kén-hidrogén is van a levegőben.

A depóniagáz szag utal a cég technológiájára, tevékenységére, tehát a cég könnyen beazonosítható.
A Zöldhatóság a mérés ellenére sem akarja elismerni, hogy a bűz forrása a helyi szemétlerakó. Az
ügyintézővel  történt  beszélgetés  során  elhangzott  az  a  felvetés  a  Zöldhatóság  részéről,  hogy a
csatorna okozhatja ezt a bűzt. A csömöri és kistarcsai csatornahálózat azonban nem egy, hanem két



teljesen külön hálózat, a két településen lakók viszont ugyanarra a szagra panaszkodnak. A lakosság
hónapokig bűznaplót vezetett, valamint 734 darab aláírást gyűjtöttek össze rövid időn belül.

Mélységesen felháborító a Zöldhatóság hozzáállása. 2019. január 29-én tett telefonos panaszukra az
volt  az  ügyintéző  válasza,  hogy neki  már  elege  van  abból,  hogy a  lakók  naponta  többször  is
bejelentik panaszaikat a bűzzel kapcsolatban. Az erre megbízott ügyintéző, a panaszosok állítása
szerint másfelé próbálja terelni a szag forrását, pedig az egyértelműen beazonosítható. A szag a
Zöldhatóság korábbi  állításával  ellentétben  nem csatorna,  nem vanília,  nem kapor,  nem fűszer,
hanem DEPÓNIAGÁZ!

Ahogy a helyben élők elmondták: „Félünk az egészségkárosító hatása miatt. Ezeknek a gázoknak a
rendszeres belélegzése ártalmas.”

Tisztelt  Miniszter  Úr!  Ez  csupán  egy  eset  a  sokból,  ki  tudja  országszerte  hány  településen
szenvednek és félnek hasonlóan az emberek. Teszem hozzá, jogosan! Egyértelműen látszik, hogy
számos helyszínen, számos hulladékgazdálkodással foglalkozó vállalkozás egyszerűen fittyet hány
a szabályokra, szembe mennek az Alaptörvényben rögzített egészséges élethez és környezethez való
joggal is.

Mindezek alapján kérdezem a Tisztelt  Miniszter Urat,  hogy kíván-e valamit  tenni  az ügy
érdekében a tárca, illetve a felügyelete alá tartozó hatóságok?

Várom érdemi válaszát!

Budapest, 2019. november 6.

Tisztelettel,

Nunkovics Tibor

országgyűlési képviselő
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